



HONVÉD VEZÉRKAR FŐNÖK

*A Honvéd Vezérkar főnök köszöntője
az Ejtőernyősök Napja alkalmából*

*Tisztek! Altisztek! Tisztesek! Honvédek!
Hölgyeim és Uraim!*

Tisztelettel köszöntöm Önöket az Ejtőernyősök Napja alkalmából.

A Magyar Honvédségben évtizedes hagyománnyá vált, hogy március 23-án köszöntjük ejtőernyős bajtársainkat, emlékezve az első sikeres ejtőernyős ugrás végrehajtására. Fegyvernemük történelmének egyik meghatározó személyisége Vitéz Boksay Antal repülő hadnagy 1918. március 23-án Olaszországban, a perginei repülőtéren sikeres ejtőernyős ugrást hajtott végre, amely esemény méltán szolgálja fegyvernemi ünnepük apropóját.

Az ejtőernyős fegyvernem megalakulásának további jelentős eseményeként 1959. szeptember 1-én megalakult az első ejtőernyős alakulat a Magyar Királyi Honvédség szervezetében. Az önálló ejtőernyős zászlóalj és annak utód szervezetei jelentős szakmai elismeréseket értek el a hazai kiképzési feladatokban és nemzetközi megmérettetésekben egyaránt. Napjaink új kihívásaiban az ejtőernyős szakfeladatokat végrehajtó és alkalmazó zászlóaljak katonái méltó utódainak bizonyulnak a történelmi elődeiknek.

Az ejtőernyős ugrás rendkívüli felkészültséget, figyelmet és fegyelmet követel meg mindannyijuktól. Mindeddig kiváló példáját adták a kitartás, a bátorság, a fegyelem és katonai virtus sikereket eredményező, feladatorientált ötvözésének. Minden egyes ugrásnál feltétel nélkül vállalják a veszélyt az ország védelme, vagy a külföldi missziók ellátása során. Az elért színvonal pedig nemzetközi mércével mérve is kimagasló. Az Önök következetes, kiváló munkáját jelzi számtalan egyéni és csapatsiker, amelyeket az elmúlt évek világvásáryein értek el. Ezúton is gratulálok eredményeikhez és köszönöm a szolgálatukat!

Kívánom, hogy bátor elődeik és saját eredményeik egyaránt szolgáljanak például a fiatal nemzedék számára és adjanak erőt, hogy képesek legyenek az új kihívásoknak megfelelni, és sikerrel szolgálják a Magyar Honvédség és szövetségeseink eredményes tevékenységét.

Feladataik eredményes teljesítéséhez kívánok Önöknek sok sikert, erőt, egészséget, magánéletükben örömet és boldogságot!

Budapest, 2014. március 20.

Dr. Benkő Tibor vezérezredes